

车主们注意啦 手机APP上就能缴交通违法罚款

本报讯(记者 苏隐墨)昨日,三亚市民黄先生在手机APP上轻松办理了车辆违停罚款后,高兴地说“手机APP缴纳罚款方便快捷”。记者从三亚市公安局交警支队了解到,从9月28日起,“海南交管12123”手机APP新增缴纳交通违法罚款功能,车主可直接在手机上通过绑定银行卡缴纳交通违法罚款。

据三亚市交警支队宣传大队负责人介绍,车主通过手机下载“交管12123”APP软件,完成登记注册后,用手机还可以办理驾驶人考试预约、缴纳罚款等业务。

如果是电子监控抓拍交通违法,需

要先登录“海南交管12123”手机APP,进入“机动车违法”,按操作流程查询违法记录,并确认处理,生成交通违法处罚决定书编号,然后退出,继续第二步,点击“罚款缴纳”按钮;如果是交警现场出具的处罚决定书或已通过其他途径处理的交通违法行为但未缴纳罚款,只要直接进入第二步即可。

记者从三亚交警支队互联网服务窗口获悉,截至目前,三亚市共有98077人在网上登记注册,其中自主注册50068人,面签注册48009人。今年1至8月份,三亚已有30662人次通过互联网预约科目一考试成功。



制图 陈钰琦

交警温馨提示

- APP已开通银行卡在线支付,后期将陆续开通其他支付方式。
- 支持缴款的银行卡列表,请参考网址<http://online.union-pay.com/static/common/banks.html>。
- 支付过程中,如遇问题,可拨打中国银联24小时客服热线95516咨询。
- 支付成功后,请务必保留好支付订单号,后续须根据订单号进行相关查询。
- 缴款人如需打印“海南省非税收入一般缴款书”,请前往交通违法行为发生地交警部门收费窗口,凭有效身份证件、支付订单号进行打印。

三亚交警支队约谈驻市运输企业负责人 为四类重点车辆上“紧箍咒”

本报讯(记者 苏隐墨)记者从三亚市交警支队召集驻市运输企业负责人集体约谈座谈会上获悉,为从源头预防重特大道路交通事故,今年8月起,三亚交警支队开展降事故保安全创建活动,重点严查四类重点车辆违法行为,彻底清除安全隐患,进一步提高重点车辆违法处理率,重点车辆检验率、报废率、换证率达到100%。同时加强危化品运输企业及危化品车辆驾驶人的日常监管,对危化品运输车辆逢车必检,及时消除

事故隐患,确保三亚道路交通安全有序。

据介绍,四类重点车辆是指大型公路客车、大型旅游客车、危险货物运输车、重型货车。此四类重点车辆交通安全隐患大,一旦上路发生交通事故,后果可能更严重,因此三亚交警通过开展排查治理,确保实现“重点车辆检验率、报废率、违法处理率、重点驾驶人按期审验率、换证率、两客一危GPS安装使用率、客车安全带规范使用率达到百分之百”的目标。

经交警部门排查,截至2017年9月25日,三亚还有7辆大型公路客车、2辆危化品运输车、217辆重型货车应当检验未检验;356辆大型旅游客车检验率和报废率100%;8辆危险化学品运输车辆、591辆重型货车全部按时报废,报废率100%;重点驾驶人逾期未审验人数406人,逾期未换证253人。

为震慑交通违法行为,督促相关企业及驾驶人及时整改,9月27日,三亚市交警支队召集驻市运输企业负责人集体约谈。银亚客运公司负责人代表企业

表示,将狠抓隐患排查整改,确保客运管理主体责任落实到位。

省交警总队相关负责人表示,交通安全是交通运输企业的生命线,也是交通运输企业的主体责任,要把安全主体责任落实到体,预防要走在前面,发生重大交通事故要责任倒查,顶格处理。

三亚市交警相关负责人表示,下一步,将继续发力,在全市范围内开展隐患排查灭战、路面防控战、宣传攻势战、共治合成战,全力压降道路交通事故,保障道路交通安全畅通。

二次酒驾被查 一男子被吊销驾照 行政拘留15日,并处5000元罚款

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)近日,三亚市公安局交警支队在设卡夜查中,查获一名二次饮酒后驾驶机动车并使用伪造驾驶证的男子,警方依法对其处以行政拘留15日,吊销机动车驾驶证,并处5000元罚款。

9月22日,全国公安交警夜查统一行动日晚,交警支队吉阳大队在榆亚路酒吧街路段设卡夜查。0时15分,当事人杨某帅(男,33岁)驾驶车牌号为琼BM1**7的小型轿车经过时被警方查获,经对司机杨某帅进行呼气检测,其结果为55mg/100ml。

次日,办案民警通过核查,发现杨某帅曾于2017年7月8日在三亚因酒后驾驶机动车,被交警支队特勤大队查获并暂扣驾驶证。随即办案民警询问杨某帅当前使用的驾驶证来源,据其供述,真实驾驶证仍处于暂扣期间,事发当晚的驾驶证是从他人手中购买的伪造证件。

警方表示,杨某帅的行为属于二次饮酒后驾驶机动车并使用伪造驾驶证。目前,杨某帅已被交警支队依法处以行政拘留15日,吊销机动车驾驶证,并处5000元罚款。

警方提醒,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣6个月机动车驾驶证,驾驶证一次性扣12分,并处1000元以上2000元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处10日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动车驾驶证。饮酒后驾驶营运机动车的,处15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

班车司机持假证上岗 被交警识破 处罚6000元记24分并拘留20日



司机郭某持假证上岗被交警查获。

本报讯(记者 苏隐墨 吴英印 摄影报道)9月27日上午,三亚公安交警天涯大队查处一起使用伪造驾驶证且驾驶与准驾车型不符的车辆交通违法行为。持假证司机郭某被处以罚款6000元、记24分、拘留20日的处罚。

当天上午8时许,天涯大队民警在三亚湾路银海路口开展“大型公路客车、大型旅游客车、危险货物运输车”整治行动。当检查到一辆车牌号为琼B***45的大型客运车辆时,执勤民警一眼看出该车驾驶人郭某出示的准驾

类型为A1A2D的驾驶证存在问题。民警随即通过系统比对信息,确定郭某出示的驾驶证为伪造驾驶证,郭某的实际准驾类型为C1。经过进一步了解,该大型客运车属三亚湾某酒店的员工班车。不久前,驾驶员郭某通过使用假证蒙混过关取得这份工作。

随后,交警部门根据其使用伪造驾驶证、驾驶与准驾车型不符的车辆这两项严重违法行为,采取顶格处理的标准,对郭某(男,35岁)处以罚款6000元、记24分、拘留20日的处

罚。同时,三亚交警将对该车所属的三亚湾某酒店使用驾驶人不当行为进行通报和责令整改。

三亚交警提示,各用人单位应认真审查应聘驾驶人所持证件信息,同时要定期到公安交警部门对所驾驶人的驾驶证状态进行查询。郭某持假证驾员工通勤大巴,不仅无法保证乘车员工的安全,一旦发生交通事故,保险部门对驾驶人不具备驾驶资格发生交通事故的行为将不予以理赔,其后果将不堪设想。

升级微型消防站 三亚首个小型消防站开建

本报讯(记者 邓铭瑶)9月27日,三亚首个小型消防站——津海建材市场小型消防站正式开工建设。

为认真贯彻落实《关于推广武汉宝鸡吉林市等地经验做法推进城乡消防规划和队站建设创新发展的通知》文件精神,三亚市公安局消防支队在前期调研的基础上,结合工作实际将微型消防站升级为小型消防站,进一步夯实社会面火灾防控基础,不断提升消防治理能力和治理水平。

三亚日报记者了解到,津海建材市场小型消防站位于津海建材市场一区二排1号,预计投入70万元依照现役消防站标准进行建设。消防站总占地面积344.5平方米,建筑面积816平方米,该站共3层(含1夹层),站内设置消防车库、值班备勤室、器材装备库、通讯室等功能库室。

据统计,三亚目前建成重点单位微型消防站287个、社区微型消防站14个。

民警送证上门 山区群众乐开颜

本报讯(记者 吴英印)近日,三亚市公安局崖州分局崖城派出所和南滨派出所分别组织警力,深入辖区11个村和农村连队的偏远地区群众家中,送上已经办好的居民身份证29张,此举得到辖区群众一致好评。

9月22日下午,南滨南雅作业区居民彭仁在拿到身份证后,十分感叹地说:“公安机关把办好的身份证给我们送过来,避免了我们因出行不便而难以到派出所领证带来的麻烦。此举真的很贴心,让人十分感动!谢谢送证上门的好民警!”

据悉,南雅作业区到派出所要走30多公里路程,加之山路难行,往返一次要两个小时,群众办证十分不便。现在通过集中给群众送证上门,有效减少了辖区群众往返派出所领证所花费的时间,大大方便了群众。

据警方介绍,受行动不便、工作繁忙等因素的影响,很多群众在办理证件后,没时间来取。今后,“送证上门”将成为崖州警方的一项重要工作继续开展。

三亚警方战报

非法中医理疗暗藏小区 三亚旅游警察打击不手软

近日,三亚市公安局旅游警察支队联合相关职能部门,依法查处一家涉嫌无证非法经营中医理疗机构,抓获4名涉案人员。

9月27日下午,旅游警察支队民警根据掌握的线索,联合市卫生计生委对大东海某小区住所存在无证非法经营中医理疗的违法违规行为进行查处,当场正在给顾客做针灸治疗的涉嫌非法行医人员钟某城(男,44岁)、李某禄(男,60岁)、李某(女,52岁)以及老板王某辉(女,51岁)等4名违法行为人抓获。

经调查发现,长期以来,王某辉为谋取不当利益,在未取得相关资质的条件下,租用小区套房无证非法从事针灸、按摩等业务,损害消费者利益,扰乱医疗卫生管理秩序,该店还擅自印制医疗按摩传单,进行虚假宣传。目前,警方已将相关证据材料移交市卫计委,案件正在进一步办理中。

警方提醒广大市民,中医理疗应到正规的医疗机构或有资质的经营场所,非法行医场所大多数为租房,设施简陋,人员复杂,存在较多安全隐患,且非法行医人员大多无合法资质,一旦发生纠纷,患者往往难以维权。

(本报记者 吴英印 通讯员 罗佳)

超高层建筑火灾跨区域实战拉动演练在三亚举行 三亚万宁保亭陵水四市县百余消防官兵参加

本报讯(记者 邓铭瑶)“报告现场指挥部,三亚支队海棠湾中队已到达现场,请指示!”9月28日上午9时30分许,海棠湾保利壹号公馆公寓楼周围消防警笛声四起,海南省公安消防总队在此组织开展超高层建筑火灾跨区域实战拉动演练,以提高队伍灭火救援综合实战能力,全面提升各级消防指战员的现场组织、火场判断决策、协同配合作战等能力,切实做好党的十九大期间执勤备战工作。三亚市公安消防支队和万宁消防大队、保亭消防大队、陵水消防大队参加此次演练,共出动133名官兵、28辆消防车。

此次演练假设保利壹号公馆公寓楼10层1010号房,家用电器短路引燃家具发生火灾,火势迅速蔓延,当人们发现着火时,楼梯间已被明火和大量烟雾封堵,

多人被困在10层及以上楼层的房间内,情况十分危急。接到警讯后,海棠湾中队作为第一阶段现场力量进入消防控制室侦查火情,成立多支搜救小组逐层搜索被困人员,将总队导调组设置的被困人员(5名真人、3个假人)全部救出;并利用举高消防车疏散在12层(避难层)的被困人员(2名真人),再利用移动排烟机在10楼通风口实施机械排烟;利用消防车向水泵接合器供水,在12层和9层利用室内消火栓分别设置水枪阵地,阻止火势向上或向下蔓延。第二阶段由三亚市公安消防支队高层建筑灭火救援专业队通过垂直铺设水带的方式,在41层出泡沫灭火,利用举高消防车从外部堵截火势,防止火势沿窗户向上蔓延。消防官兵利用远程供水系统吸海水向前方供水(将水供过马路即可),并利

用手抬机动泵从游泳池吸水,向主战车供水,此外调派人员在高速公路入口处引导跨区域增援力量赶赴现场。第三阶段火势蔓延扩大,水源使用超过管网供水能力,前方供水中断。此时三亚支队出动火灾救援组、通讯保障组、战勤保障组,万宁大队、保亭大队、陵水大队出动火灾救援组合力完成此次高层建筑火灾演练。

三亚日报记者在现场看到,此次演练设置了无人机火场外部侦查、登高救人、高层蜿蜒铺设水带、水枪阵地转移、车辆故障应急操作、紧急撤离等科目,为消防救援增强科技含量的同时,重点突出“真实”与“无预案”两个特点,只向救援指挥通报起火位置与人员被困两项情况,救援人员需凭借职业素养与救援的敏锐性进行处置与搜救。



学生特惠108元/人 你不来一漂?
0898-86666688、38276001